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Molécule symétrique

La 4ème étape est très
fortement endergonique, ce
qui constitue un frein pour
la glycolyse, expliquant le

faible pourcentage de
molécules produites

C avec unde double liaison
et une liaison P = fort

encombrement stériuqe =
haut potentiel énergétique
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Effecteur allostérique négatif de l’hémoglobine pour l’O2 (comme le pH et le CO2).
Cela entraîne la libération d’O2 dans les tissus en cas de grossesse ou de randonnée en altitude.

Ce court-circuit entraîne un bilan nul de la glycolyse.

Shunt des globules rouges
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